

2024年6月10日(月)

綜合厨器株式会社による「SDGs宣言」のお知らせ

• 「トマトSDGs経営支援サービス」を利用し、綜合厨器株式会社が「SDGs宣言」を策定しました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、お客さまのSDGsへの取り組みを支援するため「トマトSDGs経営支援サービス」を提供しております。今般、本サービスを利用し、綜合厨器株式会社が「SDGs宣言」を策定されましたので、お知らせいたします。

当社は、今後も地域金融機関として、SDGs促進・普及に貢献するために、お客さまのSDGs への取り組みを支援してまいります。

記

≪SDGs宣言企業≫

会	社	名	綜合厨器株式会社
代	表	者	小野 勝也
所	在	地	岡山市南区新福2丁目11-5
業		種	厨房機器販売・据付・メンテナンス
企	業 メッセ ー	ジ	当社は、昭和48年から50年以上岡山県内を中心に飲食店・老人施設・病院・学校・保育園など数多くの厨房設備を施工しています。 今後もこれまでの数多くの実績に裏打ちされた経験と技術を活かし、 時代に適応した厨房設備を施工し、地域の「食」を支えてまいります。

※「SDGs宣言」の詳細は別紙をご参照ください。

以上



トマト銀行グループはSDGs宣言をしております。金融サービスの提供を通じてSDGsの達成に貢献し、地域の社会・環境課題の解決と持続的な成長に取り組んでまいります。

本件に関するお問い合わせ先 報道関係のお問い合わせ先

コンサルティング営業部経営企画部(広報担当)

藤井 俣野 Tel 086-800-1820 Tel 086-221-1033

2024年6月10日



SDGs宣言 綜合厨器 株式会社

当社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsのゴール	SDGs達成に向けた取組
環境に配慮した製品・サービスの提供	13 所称変数に 12 つくら見任 6 を含な水といる 13 所称の公別策を	省エネ化に対応できる商品や設備の提供を行うなど、地域社会の環境に配慮した取組みを行っています。洗浄機から調理器具まで幅広く取扱があり、お客様のニーズに応えています。
地域への貢献	11 GARHORS 8 REGING 4 ROZURRE ANAGE	地元地域の給食センターの新築及び改修工事に携わっており、子供たちの「食」を支えています。今後も地域社会の「食」の提供に寄与してまいります。
地球温暖化への取組	13 MARRIE 14 ROBOTE 15 MORROES 15	本社社屋には L E Dを導入するなど、地球温暖化抑制の取組みを行っています。

当社は、昭和48年から50年以上岡山県内を中心に飲食店・老人施設・病院・学校・保育園など数多くの厨房設備を施工しています。 今後もこれまでの数多くの実績に裏打ちされた経験と技術を活かし、時代に適応した厨房設備を施工し、地域の「食」を支えてまいります。

DEVELOPMENT GOALS

